

## Retificação do Edital da Chamada Pública 24/2025

A Coordenação do Doutorado em Políticas Públicas publica retificação no Edital de Seleção Discente, conforme se segue abaixo:

Onde se lê:

**CHAMADA PÚBLICA Nº 25/2025**

INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE DISCENTES DO PROGRAMA DE DOUTORADO EM POLÍTICAS PÚBLICAS A  
SEREM ADMITIDOS EM 2025.2

Leia se:

**CHAMADA PÚBLICA Nº 24/2025**

INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE DISCENTES DO PROGRAMA DE DOUTORADO EM POLÍTICAS PÚBLICAS A  
SEREM ADMITIDOS EM 2025.2

Fortaleza, 31 de março de 2025

Prof. Dr. Emanuel Freitas da Silva  
Coordenador do Doutorado em Políticas Públicas